Шановні учасники поважного наукового форуму !
	Від імені Української технологічної академії щиро вітаю всіх присутніх та організаторів VII міжнародного теоретико-методологічного семінару «Архетипіка й державне управління: виклики та ризики суспільної трансформації». Хочу зазначити, що цьогорічний науковий форум Української школи архетипіки зібрав достойних представників різних галузей наукового знання. І це є запорукою для вельми результативного обговорення проблем публічного управління. 
Фахівці школи зауважують, що тенденції розвитку сучасного світу не дозволяють нам відзолюватись, змушуючи бути активними учасниками глобальних процесів, що  як ніколи потребує гарантій сталого розвитку суспільства, чим є архетипи.
Фокус  уваги науковців української школи архетипіки зосереджується сьогодні  на порядку денному української держави, перед якою стоять питання суспільно-політичних і соціально-економічних змін, які потребують негайного реформування державного управління. Акценти мають бути зміщені у бік забезпечення прав та інтересів людини і громадянина, пошуку взаємодії між владою та громадянами. 
Вважаю, що обговорення запропонованої організаторами семінару теми сприятиме обміну думками, новими науковими напрацюваннями щодо розкриття архетипів влади та сучасної демократії, соціокультурного підґрунтя людського потенціалу та українського соціуму в цілому. 
Впевнений, що дослідження архетипів прямої демократії в межах публічного адміністрування дозволить забезпечити підвищення ефективності прийнятих рішень на рівні територіальних громад, знизити трансакційні витрати при реалізації функцій адміністрування, включити в управлінські процеси інтелектуальний потенціал народу, як джерела влади.
Тож, висловлюю подяку організаторам семінару за надану можливість творчого наукового спілкування, яке надає можливість розібратись у хитросплетіннях минулого і майбутнього українського менталітету, який безсумнівно є віддзеркалюється в державному управління.  
Бажаю всім учасникам семінару отримати задоволення від наукових дискусій і фахового спілкування, представити свою наукову і громадянську спроможність, сповна реалізувати творчі амбіції. 
[bookmark: _GoBack]Всім творчого натхнення та перемоги в одержані змістовних результатів для підвищення авторитету школи архетипіки в науковій спільноті та реформуванні державного управління в Україні! 

Президент академії                                                І. І. Половников
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