Шановні автори-учасники ювілейного – Десятого міжнародного 
теоретико-методологічного семінару «Архетипіка і публічне управління: стратегії сталого розвитку в умовах цивілізаційних зрушень», 
колеги, друзі!

Щиро радий вітати Вас – провідних фахівців і початківців, представників  наук з державного управління, економіки, соціології, історії, психології, філософії і політичних наук – представників міждисциплінарного об’єднання дослідників актуальних проблем публічного управління у заходах Української школи архетипіки 2019 року!
Приємно бачити серед авторів цьогорічної архетипної наукової збірки наших незмінних учасників-«старожилів», які своїми роботами скріплюють фундамент вітчизняної наукової школи і водночас слугують дороговказом молодій зміні прихильників плідних і вельми затребуваних Сучасністю ідей засновника аналітичної психології Карла Юнга, які святкують цьогоріч свій 100-річний ювілей! 
[bookmark: _GoBack]Радий вітати у складі збірки ТМС-2019 авторів-переможців VII міжнародного конкурсу молодих науковців, які отримали високу оцінку з боку фахівців експертної колегії з Казахстану, Польщі, України, Франції, США. І як зазначила у своїй оцінці Катерина Меркотан (Польща), цьогорічні роботи молодих науковців «суттєво розширили коло проблематики досліджень, зокрема інформаційної-технологічної складової особистісного розвитку та державотворчих процесів», «намагались долучитись до формування сучасних стратегій суспільного розвитку», при цьому «вдало використовували сучасні наукові джерела». І хоча, на думку представника Казахстану Володимира Патракова, «загальний рівень розуміння конкурсантами архетипної парадигми, володіння її інструментарієм і проблематикою ще недостатній. Але це виправдано тим, що «соціальна архетипологія» сама ще знаходиться в стадії становлення».  
Для нас велика честь приймати всесвітньо відомого соціолога, професора знаменитої французької Сорбонни, вельмишановного пана Мішеля Маффесолі. Це стало можливим завдяки підтримці з боку керівництва Національної академії державного управління при Президентові України в особі Президента академії, вельмишановного пана Василія Куйбіди, а також директора Інституту державної служби і місцевого самоврядування пана Сергія Телешуна.
Шановні друзі, сьогодні як ніколи перед країнами ХХІ століття постають надто серйозні виклики, які формують сценарій майбутнього. Національні держави і світова спільнота стикаються з перекосами і розбалансуванням передусім систем управління, державотворчих, державно-приватних взаємодій та публічно-політичних процесів. Над нами нависають численні локальні і загроза глобального конфліктів. Відповіддю на ці виклики стануть наші наукові архетипні розвідки та інтелектуальні рефлексії.
В ході наших пленарних і загальної дискусій ми спробуємо торкнутися глибинної природи сучасних загроз, розібратись з широкою палітрою нових мотивів людського розвитку, передбачити ймовірні сценарії майбутнього, а головне – запропонувати сповнене консенсуса бачення можливих шляхів розв’язання вузлових проблем сьогодення і завтрашнього дня.
Хочу побажати усім нам, як сказав би Зигмунд Бауман, текучості думки, свободи духу і совісті, що спираються на принципи наукової честі, гуманістичного, людино вимірного поступу наших з Вами устремлінь!


	Співзасновник Української школи архетипіки, доктор соціологічних наук, професор
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