Шановні учасники конференції, гості, колеги!
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Від імені Центрально-європейського університету вітаю організаторів та учасників VI Теоретико-методологічного семінару і III Міжнародного конкурсу молодих науковців у славетному з понад 1100-літньою історією місті Ужгороді! 
Мені надзвичайно приємно, що в стінах нашого університету, який має розгалужену мережу представництв у Великобританії (Оксфорд), Литві (Вільнюс), Чехії (Прага), Україні (Ужгород), Франції (Турін) та ін. країнах, відбувається такий значущий для сучасності новаторський науковий захід.
Наукові комунікації – це завжди прекрасна можливість отримати нові знання, обмінятися досвідом, обговорити у жвавих дискусіях актуальні питання, до яких, звичайно ж, відноситься і головна тема цьогорічного ТМС-2015: «Архетипіка і державне управління: громадська самоорганізація, соціальна мобільність, суспільна інтеграція».
Події, що відбуваються останнім часом в Україні, як ніколи раніше, вимагають ефективної наукової рефлексії, становлення нових концептуальних підходів та дієвих практичних рішень. Подолати виклики, що стоять сьогодні перед Україною, Європейським Союзом і світом в цілому можливо лише за наявності програми дій, що спирається на чітку і науково обґрунтовану стратегію соціального розвитку. Пропонований Українською школою архетипіки новий науковий підхід є актуальним не тільки для системи державного управління в Україні, але й для управління в освіті,  бізнесі, культурі та інших різних сферах людської діяльності.
Ваш семінар і конкурс молодих науковців, безсумнівно, відповідають викликам часу, які постали перед нами. Я впевнений, на цьому семінарі пролунають серйозні доповіді та повідомлення, будуть висунуті нові ідеї і рішення, знайдені вагомі наукові аргументи та практичні інструменти, що зроблять більш ефективнішім державне управління в Україні.
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Бажаю всім учасникам успіхів, ефективної та плідної роботи, а також приємних вражень як від спілкування, так і від цілющої природи Закарпаття!
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