Шановні засновники, учасники та гості

наукового форуму Української школи архетипіки!

Вже п’ятий рік поспіль Українська школа архетипіки доводить свою спроможність і дієздатність. Ми з Вами можемо пишатися тим, що зароджена 2010 року в Національній академії державного управління при Президентові України нова наукова школа із року в рік демонструє постійний приток свіжих наукових сил, новітніх ідей та оригінальних напрацювань. Все це свідчить про потужні можливості, що їх несуть в собі прибічники школи і архетипного напряму, який втілив себе у форматі «Архетипіка і державне управління». 

Не прості часи переживає сьогодні наша країна. В нинішньому – кульмінаційному моменті суспільних змін остаточно виборюють і стверджують себе нові цінності і норми суспільного життя. Вагоме, якщо не сказати ключове, місце в новітніх суспільних механізмах займають архетипи колективного несвідомого. В нових умовах, що в них стверджує себе цінність самодостатньої людської особистості, архетипи стають своєрідним матеріалом, що «зв’язує» людей в єдине суспільно ціле. Тож, без архетипів, як ви розумієте, не можливо ствердити новий образ суспільства і держави, надати динаміки розвитку суспільним інститутам, отримати сталий характер норм, практик та процедур, що засвідчують і легітимізують владу в країні.
Зрозуміло також і те, що наріжним завданням Української школи архетипіки та її наукових форумів є дослідження в інтересах ефективного і дієвого державного управління механізмів колективного несвідомого. Але ці – архетипні дослідницькі розвідки, як і вся наука державного управління, можуть бути результативними лише за умов міждисциплінарного єднання зусиль науковців. Саме такий зміст запропонувала від перших своїх форумів наукова Українська школа архетипіки.

Заслуговує на особливу підтримку діяльність школи з об’єднання зусиль як вітчизняних, так і зарубіжних учених, які працюють в різних сферах суспільного та гуманітарного знання й розвивають сучасні підходи до вирішення завдань молодої науки, якою є «Державне управління». 
У цьому зв’язку особливого значення набуває ось вже Вдруге вдало проведений міжнародний конкурс молодих науковців, котрі обрали собі складний, але надто важливий науково-дослідницький напрям. Цього року він примножив лави своїх учасників, додавши до традиційних учасників з Росії молодих дослідників з Білорусії.

Приємно відмітити, що наука державного управління активно розвивається, з’являються нові наукові школи, методи, підходи, безпосередньо націлені на складні проблеми нашого динамічного часу. Сподіваюсь, що взятий Вами незвичний – мережевий формат 3D загальної дискусії учасників форуму з актуальних питань сьогодення дасть свої плоди і слугуватиме основою вироблення рекомендацій органам влади та місцевому самоврядуванню в Україні.

Бажаю організаторам і учасникам V ТМС-2014 плідної роботи, нових цікавих ідей, а молодим авторам – пермоги в конкурсі!
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